
第 60回公立大学法人島根県立大学経営委員会議事要旨 

（平成 30年度 第２回） 

 

・日 時 平成 30年 9月 25日（火） 13：30～14：50 

・場 所 本部棟 2階 会議室 

・出席者 清原正義理事長、久保田章市委員、室崎富恵委員、 

松尾紳次副理事長、荒木恭司理事、平下洋子理事、 

江口伸吾理事、山下一也理事、岸本強理事、赤坂一念委員 

    【陪席：𠮷本晃司監事、丸山創監事】 

・欠席者 真玉保浩委員、山根常正委員、岩谷百合雄理事 

 

○第 58回及び第 59回公立大学法人島根県立大学経営委員会の議事要旨の確認 

 

○会議の非公開について 

 

《審議事項》 

（１） 法人規程等の制定について 

事務局から、以下に掲げる法人規程の制定について資料（略）により説明があり、

原案どおり承認された。 

①公立大学法人島根県立大学役員規程 

②公立大学法人島根県立大学利益相反マネジメント規程 

久保田委員から、②の規程に関して、利益相反に関する自己申告は教職員全員を

対象とするのかとの質問があり、清原理事長及び事務局から今後詳細を検討していく

との回答があった。久保田委員からは、手続を余り厳格にしない方がよいと考えるの

で、その旨も検討いただきたいとの意見があった。 

 

（２） 教員人事に関する諸規定の整備について 

事務局から、以下に掲げる教員人事に関する諸規定の整備について資料（略）に

より説明があり、次回 10月の理事会において再度審議することとされた。 

①島根県立大学人事基本問題委員会設置規程 

②島根県立大学改革本部の設置に関する規程 

③島根県立大学新学部学科等準備委員会規程 

 

（３） 平成３０年度公立大学法人島根県立大学補正予算（第２号）について 

事務局から、平成３０年度公立大学法人島根県立大学補正予算（第２号）につい

て資料（略）により説明があり、原案どおり承認された。 

 

（４） 知夫村との連携に関する協定について 

山下理事から、知夫村との連携に関する協定について資料（略）により説明があ

り、原案どおり承認された。 

 



（５） 出雲警察署との連携に関する協定について 

山下理事から、出雲警察署との連携に関する協定について資料（略）により説明

があり、原案どおり承認された。 

 

 

《報告事項》 

（１） 公立大学法人島根県立大学の平成２９年度に係る業務実績に関する評価結果等に 

ついて 

事務局から、公立大学法人島根県立大学の平成２９年度に係る業務実績に関する

評価結果等について、資料（略）により報告された。 

 

（２）平成３１年度重点広報方針について 

事務局から、平成３１年度重点広報方針について、資料（略）により報告された。 

 

（３） 大学改革本部会議について 

事務局から、第５回～第７回までの大学改革本部会議における検討状況について、

資料（略）により報告された。 

 

（４） 大学院看護学研究科博士後期課程の設置認可について 

山下理事から、大学院看護学研究科博士後期課程の設置認可について、平成３０

年８月３１日付けで認可を受けたことが、資料（略）により報告された。 

 

（５） シンポジウム『目覚める地域の可能性 島根県立大学と地域おこし協力隊』につ

いて 

事務局から、１０月１２日に浜田キャンパス交流センターを会場に、『目覚める

地域の可能性 島根県立大学と地域おこし協力隊』と題したシンポジウムを開催する

ことについて、資料（略）により報告され、参加が呼びかけられた。 

 

 

 

 

以上 

 

 


